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S PROJEKTOM ERASMUS+ V SVET 

Z letošnjim šolskim letom smo pričeli z izvajanjem mednarodnega projekta Erasmus+ (mobilnosti 
zaposlenih KA1), ki je sofinanciran s  sredstvi iz Evropske Unije.  Uspešno smo se prijavili na razpis, saj so 
nam bile odobrene tri mobilnosti (dva izobraževalna obiska in en strukturirani tečaj). Mobilnosti smo se 
udeležile 3 učiteljice. Razredna učiteljica Polona Logar Avbelj, učiteljica športa Jana Kebler Zaletel in 
učiteljica slovenščine Anja Butala.  

S projektom smo si želeli osebno in profesionalno rast. Razlog za vključitev v projekt je bila želja po razvoju 
šole, po izboljšanju kakovosti poučevanja ter povečanju njegove inovativnosti ter želja po nadgradnji in 
izboljšanju didaktičnih metod poučevanja tujih jezikov in ostalih predmetov.  

 

IZOBRAŽEVALNI OBISK V ŠPANIJI  - JANA K. ZALETEL in POLONA LOGAR AVBELJ 

Učiteljici Jana in Polona sta se konec novembra odpravili na izobraževalni obisk v Španijo, natančneje v 
Zaragozo. En teden sta obiskovali pouk v šoli Convento Colegio de La Purisima y San Antnio in opazovali ter 
spoznavali način, metode dela in poučevanja v omenjeni šoli. Učenci imajo kar nekaj ur pouka tudi v 
angleškem jeziku (poleg predmeta angleščina tudi ostale predmete), zato sva se lahko pri pouku tudi 
aktivno vključevali v pogovore in tudi od učencev izvedeli marsikaj zanimivega in novega. Polona se je 
udeležila pouka na razredni stopnji, Jana pa na predmetni. V popoldanskem času sva spoznavali mesto 
Zaragoza, si izmenjevali izkušnje tekočega dneva in se udeležili popoldanske šolske prireditve. Poleg šolskih 
obveznosti pa smo skupaj z dvema učiteljema, ki sta pred tem prišla na izobraževalni obisk v Slovenijo, odšli 
na izlet do znamenitega gradu Loarre.  

Na mobilnosti sva spoznali veliko novih stvari, dobili veliko novih idej, ki jih bova z veseljem tudi vključili v 
najin pouk.  

 

Jedilnica 
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Glasbena učilnica 

 

       

   

 

 

 

                                                     

 

Telovadnica in šolska športna uniforma 
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                           Računalnica       Knjižnica 

  

                     Zunanje šolsko igrišče     Ena od učilnic najmlajših učencev 
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Projekti, ki so jih učenci izvajali tekom našega izobraževalnega obiska 

 

 

   

                                 Grad Loarre 

 

 

STRUKTURIRANI TEČAJ - ANJA BUTALA 

 

Učiteljica slovenščine Anja Butala se je med 15. in 20. januarjem 2023 udeležila izobraževanja Inovativni 

pristopi k poučevanju. Izobraževanje je potekalo v okviru ITC (International Training Center) v Pragi na 

Češkem, udeležili pa so se ga učitelji iz različnih držav, ki sodelujejo v projektu Erasmus, in sicer iz Španije, 

Grčije, Italije, Turčije in Danske. Namen tečaja je bil spoznati nove oblike poučevanja, ki spodbujajo 

ustvarjalnost, uporabo digitalne tehnologije in kritično mišljenje, poleg tega pa spoznati učitelje z različnih 
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držav, se z njimi povezati za nadaljnja sodelovanja in spoznati izobraževalne sisteme in prakse različnih 

evropskih držav. 

 

 

 

Pripravile: 

Jana K. Zaletel, Polona Logar Avbelj in Anja Butala 


